

ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

*Oslany
Slavník*

ČESKOSLOVENSKÉ SOCIALISTICKÉ REPUBLIKY
ČESKÉ SOCIALISTICKÉ REPUBLIKY
SLOVENSKÉ SOCIALISTICKÉ REPUBLIKY

Ročník 1986

V Praze dne 28. října 1986

Číslo 7

Směrnice vlády NVH ČSSR č. 2/1987.

Soudruzi příslušníci Sboru národní bezpečnosti!

Soudruzi příslušníci Pohraniční stráže a vojáci vojsk ministerstva vnitra!

Soudruzi občanští pracovníci!

V těchto dnech si spolu se sovětským lidem a všemi pokrokovými silami světa připomínáme 69. výročí Velké říjnové socialistické revoluce.

Vítězství socialistické revoluce v Rusku se stalo převratnou událostí světových dějin, kterou byl zahájen nezvratný proces přechodu od kapitalismu ke komunismu.

Poprvé v dějinách revolučního hnutí vznikl a ubránil svoji existenci stát diktatury proletariátu, který za léta budování socialismu prošel tvrdými zkouškami třídního zápasu, urputného boje s vnějšími a vnitřními nepřáteli. Ve znamení Velkého října vybudoval pracující lid vedený Komunistickou stranou Sovětského svazu v podmínkách kapitalistického obklíčení první socialistický stát na světě a za cenu nesmírných obětí ubránil jeho vymoženosti ve Velké vlastenecké válce.

Vědecké učení marxismu-leninismu se stává reálnou skutečností v řadě zemí téměř všech kontinentů světa. Vliv a příklad socialismu urychluje revoluční hnutí a národně osvobozenecý boj dalších národů světa.

Novodobé dějiny našich národů jsou nerozlučně spjaty s vítězstvím Velké říjnové socialistické revoluce a s existencí Svazu sovětských socialistických republik. Zkušenosti sovětských komunistů byly vždy zdrojem poučení pro Komunistickou stranu Československa v boji za svržení panství buržoazie, osvobození naší vlasti od fašistické okupace i při budování socialistické společnosti. Hluboké přátelství a spojenectví se Svazem sovětských socialistických republik je trvalým základem orientace zahraniční politiky naší země, spolehlivou zárukou mírového budování rozvinuté socialistické společnosti, nezávislosti a svobody našich národů.

Soudruzi,

tváří v tvář současnému složitému a nebezpečnému vývoji ve světě staví Komunistická strana Sovětského svazu, v duchu odkazu Velkého října, před sovětský lid úkoly historického významu — urychlit sociálně ekonomický rozvoj společnosti. Tyto úkoly nabývají i mimořádného internacionálního významu.

V tomto duchu chápeme úkoly XXVII. sjezdu Komunistické strany Sovětského svazu a XVII. sjezdu Komunistické strany Československa, praktická opatření a předkládané mírové návrhy v zahraniční politice socialistických států, zejména Svazu sovětských socialistických republik. Hluboce humánní a mírový budovatelský program socialistických zemí, vytyčený do konce tohoto století, ukazuje každému z nás cestu, čeho je třeba dosáhnout, za co bojovat, co bránit a co má mimořádnou hodnotu pro lidstvo, naši společnost i jednotlivce.

Imperialismus usiluje všemi prostředky znemožnit socialistickému společenství postup vpřed a ohrožuje lidstvo nebezpečnými plány na rozpoutání termojaderné války v kosmu i na zemi. Kalkuluje s vydíráním a zastrahováním národů hrozícím nebezpečím války, povyšuje terorismus na státní politiku a snaží se jej uplatnit všude tam, kde se vzrůstá revoluční hnutí a boj národů za nezávislost.

Morálně politická jednota sovětského lidu je pro nás příkladem správného chápání velikosti současného nebezpečí vývoje ve světě. Jako v minulosti sjednocuje toto nebezpečí sovětský lid k obraně socialismu a mobilizuje jej k tvůrčí práci při uskutečňování strategické linie XXVII. sjezdu Komunistické strany Sovětského svazu.

Soudruzi!

Připojme se pod vedením Komunistické strany Československa k naplňování tohoto významného a pro život našich národů aktuálního odkazu Velké říjnové socialistické revoluce důslednou realizací závěrů a úkolů XVII. sjezdu Komunistické strany Československa.

Prokazujme vysokou politickou bdělost a ostražitost, usilujme o dosažení vyšší efektivnosti a kvality práce při plnění služebních úkolů, zdokonalujme svou odbornou a politickou připravenost.

Buďme oddanými obránci a ochránci socialistické vlasti, upevňujme a rozvíjejme přátelství a internacionální spolupráci lidu Československé socialistické republiky a Svazu sovětských socialistických republik.

Sláva 69. výročí Velké říjnové socialistické revoluce!

Ať žije Svaz sovětských socialistických republik a jeho komunistická strana!

Ministr vnitra ČSSR:

Vratislav VAJNAR v. r.

Ministr vnitra ČSR:

Ing. Josef JUNG v. r.

Ministr vnitra SSR:

Ing. Stefan LAZAR v. r.